

## 2. סעיף 1.5

$$f(z) = \frac{i(z+2)}{2i-z} = \frac{i(z-2i)}{2i-z} = -i$$

(1)

הפונקציה היא קבועה, כלומר היא מקיימת את כל תנאי CR.

$$f(z) = \frac{1}{\operatorname{Im} z + i} \quad z = x + iy$$

היא פונקציה של  $z$ .

נבדוק אם היא מקיימת את תנאי CR. נחשב את  $u$  ו- $v$ .

$$\operatorname{Im}\left(\frac{1}{z}\right) = \frac{-y}{x^2+y^2} \quad \text{על ידי } \operatorname{Im} f(z) = \frac{y}{x^2+y^2} \quad (2)$$

$$f(z) = -\frac{1}{z} + 2C$$

כאן

$$f(2) = 0 \Rightarrow C = \frac{1}{2}$$

$$f(z) = -\frac{1}{z} + \frac{1}{2}$$

התוצאה

CR מתקיימת

$$J = \begin{pmatrix} 2x & -2y \\ -2y & -2x \end{pmatrix}$$

היא

$(0,0)$  היא נקודה קריטית.

$$J = \begin{pmatrix} \frac{2x}{x^2+y^2} & \frac{-2y}{x^2+y^2} \\ \frac{2y}{x^2+y^2} & \frac{-2x}{x^2+y^2} \end{pmatrix}$$

CR מתקיימת

היא פונקציה של  $z$ .

$$f(z) = \log(x^2+y^2) + 2i \arctan \frac{y}{x}$$

$$f(z) = \ln(z^2) = 2 \ln z \quad \text{היא פונקציה של } z$$

$$f'(z) = \frac{\partial u}{\partial x} - i \frac{\partial u}{\partial y} \quad \text{ז"ע סעיף 1.1} \quad (4)$$

$$\frac{\partial^2 u}{\partial x^2} = -\frac{\partial^2 u}{\partial y^2} \quad \text{ז"ע סעיף 1.1}$$

$$\frac{\partial^2 u}{\partial x^2} + \frac{\partial^2 u}{\partial y^2} = 0 \quad \text{לפי (4) ו- (5) נקרא: פונקציה חרמית}$$

$$u: \mathbb{R}^2 \rightarrow \mathbb{R} \quad \text{פונקציה חרמית}$$

$$\frac{\partial^2 u}{\partial x^2} + \frac{\partial^2 u}{\partial y^2} = 0 \quad \text{המשוואה}$$

הפונקציה  $u$  חרמית. המשוואה חרמית.

$$(5) \quad f(z) = u + i v, \quad f(\bar{z}) = u - i v$$

$$f(z) = u + i v \Rightarrow \begin{cases} \frac{\partial u}{\partial x} = \frac{\partial v}{\partial y} \\ \frac{\partial u}{\partial y} = -\frac{\partial v}{\partial x} \end{cases}$$

$$\overline{f(z)} = u - i v \Rightarrow \begin{cases} \frac{\partial u}{\partial x} = -\frac{\partial v}{\partial y} \\ \frac{\partial u}{\partial y} = \frac{\partial v}{\partial x} \end{cases}$$

$$\text{לפי (5) } v = c, \quad \text{לפי (6) } \frac{\partial v}{\partial y} = \frac{\partial v}{\partial x} = 0$$

$$u = c, \quad \text{לפי (6) } \frac{\partial u}{\partial y} = \frac{\partial u}{\partial x} = 0$$

$$f(x, y) = u(x, y) + i v(x, y) \quad (2)$$

$$g(x, y) = u(x, -y) + i v(x, -y)$$

לפי (2) ו- (3) נקרא: פונקציה חרמית. CR

$$J(f) = \begin{pmatrix} \frac{\partial u(x, -y)}{\partial x} & -\frac{\partial u(x, -y)}{\partial y} \\ -\frac{\partial v(x, -y)}{\partial x} & \frac{\partial v(x, -y)}{\partial y} \end{pmatrix} \quad \text{לפי (2) ו- (3)}$$

$z_1, \dots, z_k \neq z$  נוסף  $z$  ונרשם  $p(z) \neq 0$  ונרשם  
 $\ln p(z) = \ln(z - z_1) + \dots + \ln(z - z_k)$

$$(\ln p(z))' = \frac{p'(z)}{p(z)}$$

$$(\ln p(z))' = (\ln(z - z_1) + \dots + \ln(z - z_k))' \quad \forall z \in \Omega$$

$$= \frac{1}{z - z_1} + \dots + \frac{1}{z - z_k}$$

$$\operatorname{Re}(z - z_j) = \operatorname{Re}(z) - \operatorname{Re}(z_j) > 0 \quad (2)$$

$$\operatorname{Re}\left(\sum \frac{1}{z - z_j}\right) > 0 \quad \text{כך} \quad \operatorname{Re}\left(\frac{1}{z - z_j}\right) > 0 \quad \text{כך}$$

$$p'(z) \neq 0 \quad \text{כך}$$

נניח כי  $f: \Omega \rightarrow \mathbb{C}$  פונקציה אנליטית (7)

$$f = u + iv, \quad v \equiv 0$$

$$\frac{\partial u}{\partial x} = \frac{\partial u}{\partial y} = 0 \quad \text{על פניו של } \Omega \subset \mathbb{R}^2 \quad \text{כלומר}$$

$$f = u = \text{קבוע} \quad \text{כך}$$